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Úplná odpověď 

Kód 1: Uvádí den 1, den 2, den 3, den 4 NEBO den 5 A ZÁROVEŇ uvádí zdůvodnění, které je 
přijatelné a v souladu s textem. Musí odkazovat (přímo nebo nepřímo) na text. 
 Den 1. Celou cestu se jde do kopce. 

 Den 2. Pro mě je chodit pořád nahoru a dolů a nahoru a dolů horší, než jít celou cestu do kopce 
nebo z kopce. 

 Den 3. Je tam hrozný kopec. 

 Den 4. Ten kopec vypadá dost hnusně. 

 Den 5. Je to celou cestu z kopce. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: Uvádí odpověď, která nevychází z textu. 
 Den 1, člověk si ještě nestihne zvyknout. [nevychází z textu] 

 Den 5. Do té doby už bude člověk úplně vyřízený! [nevychází z textu] 

Udává odpověď bez vysvětlení. 
 Den 2. [bez vysvětlení] 

Uvádí nedostatečnou nebo vágní odpověď. 
 Den 1, protože by to bylo těžké. [vágní]  

 Den 3, to je akorát polovina, takže by to bylo nejhorší. [nedostatečné] 

Ukazuje nepřesné porozumění materiálu nebo uvádí nepřijatelnou či nevhodnou 
odpověď. 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 9: VYSOKOHORSKÉ PUTOVÁNÍ AFRIKOU 

Který den svého putování můžeš ráno pozorovat východ slunce, který je zmiňován v popisu trasy? 

A. Den 1 
B. Den 2 
C. Den 3 
D. Den 4 
E. Den 5 

VYSOKOHORSKÉ PUTOVÁNÍ AFRIKOU HODNOCENÍ 9 

ZÁMĚR OTÁZKY: 

Získávání informací: nalezení informací 

Nalézt informaci propojením informací vyjádřených slovy a informací uvedených v grafu v popisném 
textu kombinovaného formátu 

Úplná odpověď 

Kód 1: D Den 4 


